

84比97

# 山西男篮客场负于宁波队

本报讯(记者 杨尔欣)1月13日,2025-2026赛季CBA常规赛第14轮战罢。山西汾酒男篮外线失守,客场以84比97负于宁波队。

本赛季第二轮常规赛,山西男篮在一度领先20分的情况下,最终主场以95比87小

胜宁波队。本场比赛,山西男篮开局阶段陷入“得分荒”,比赛打了近4分钟才命中第一个运动战进球。

随着比赛进行,山西男篮找回投篮手感,迅速抹平分差。然而在比分扳平之后,山西男篮很快又陷入犯

规困扰,宁波队抓住机会连续得分,并以42比37领先结束上半场。

易边再战,山西男篮努力发起反击,曾多次迫近比分。无奈每每战至关键时刻,宁波队都能够在外线命中三分球,山西男篮最终功亏一篑,吞下

失利的苦果。

数据方面,宁波队此役20次出手命中13个三分球,命中率高达65%。而在篮板球、助攻、失误、抢断和封盖等多项数据上,山西男篮亦是全面落后对手。

“很糟糕的一场比赛,我

们今天比赛的积极性和主动性都不如对手。”山西男篮主帅潘江赛后坦言,“宁波队比我们打得强硬,特别是在防守端(做得好)。”

1月16日,山西男篮将在常规赛第15轮比赛中,客场挑战北京队。



宋珂昕上篮。王韵菲 摄

## “双能卫”宋珂昕

宋珂昕高效发挥,助力山西女篮打出赛季最佳一战。

1月12日,在WCBA常规赛第15轮比赛中,山西女篮客场以107比64大胜陕西队。本场比赛,宋珂昕出战20分54秒,得到7分、3个篮板球、1次助攻并完成2次抢断。

值得一提的是,宋珂昕此役正负值高达+32,为国内球员最佳,仅次于外援布朗(+36)。这意味着宋珂昕在场上比赛时,山西女篮净胜对手32分。

宋珂昕出生于1998年,身高1.73米,体重67公斤,场上司职后卫。2017年,宋珂昕以全国体育测试第一名的成绩,通过高水平运动员招生渠道被清华大学录取。

2017年,宋珂昕便随陕西队拿下全运会历史上首个三人篮球冠军,此后她又帮助清华大学女篮夺得中国大学生篮球联赛和国际大体联三对三篮球世界杯冠军。

2021-2022赛季WCBA联赛,宋珂昕作为大学生联队球员,第一次征战职业赛场。此后两个赛季,宋珂昕转会至北京队,参加了51场

常规赛和3场季后赛。

“双能卫”宋珂昕技术全面,兼具组织串联和自主得分能力,她能够根据球队战术需求,在攻防转换中灵活切换身份。此外,宋珂昕球风硬朗,无惧身体对抗,是一位外线防守尖兵。

上赛季加盟山西女篮后,宋珂昕迅速赢得主力位置,她在场均26.6分钟的比赛时间内,可以交出7.5分、2.3个篮板球、4.1次助攻和1.6次抢断的全面数据。

本赛季山西女篮拥有陈玉婕、张懿、刘贝、方敏等多名后卫球员,宋珂昕虽然出场时间有所减少,但是综合表现并未受到影响,她依然是球队最信任的场上“指挥官”。

补强了布朗和埃格博两位内线外援后,山西女篮的整体实力更为均衡。在接下来的比赛中,志在冲击佳绩的山西女篮,需要宋珂昕在攻防两端承担更多责任。

记者 杨尔欣

体坛星报道

本报讯(记者 郭晓华)1月13日上午,建南铁路社区门前广场热闹非凡,“活力毽子 乐享生活”踢毽子比赛正在火热进行。活动吸引了上百名居民参与,大家在飞舞的毽子间大显身手,现场加油声、欢笑声不断,为冬日增添了融融暖意。

本次比赛旨在丰富居民文化生活、增进邻里感情,营造健康和谐的社区氛

围。赛事按年龄分为少儿、青年和中老年三个组别。经过愉快而紧张的比拼,各小组决出了名次。社区工作人员为获奖选手颁发了证书及运动器材等奖品,并组织合影留念。“平时和邻居交流不多,今天一起比赛特别开心,社区就像个大家庭!”参加活动的李先生说。不少居民也表示,这类活动既锻炼身体又促进交流,希望社区今后能多举办。

## 敬一丹随笔集《走过》出版

日前,敬一丹携全新随笔集《走过》亮相,《走过》以春夏秋冬二十四节气为暗线展开对话,在串联起敬一丹的人生体悟的同时,探寻时光里温暖人心的故事。

敬一丹表示,节气是我们与时间和万物链接的结点,每个人都可以为节气

设立自己的仪式,不同地域、不同时代有不同的仪式,比如小时候在哈尔滨,每年溜窗户缝儿在她心里就是入冬的仪式。而现在她仿照古代文人的九九消寒图,用过期口红在镜子上画了九朵梅花,这种小小的仪式让日子有了期盼。

据《新京报》 刘玮

